
 

 

 

 

 

Trois enfants, Paul, André et Nicole ont joué aux fléchettes. 

Paul a utilisé les fléchettes rouges, André les fléchettes bleues et Nicole les flé-

chettes vertes.  

Qui a gagné ?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Total des points de Paul : ____________________________________ 

Total des points d’André : ____________________________________ 

Total des points de Nicole : ___________________________________ 

 

Le gagnant est ________________________________ 

Problème 1                   _______________Problème 1                   _______________  

        / 4 points  



Problème 2                 _______________Problème 2                 _______________  

        / 6points  



Problème 3              _______________Problème 3              _______________  

        / 8 points  



Problème 4          _______________Problème 4          _______________  

        / 4 points  

Opération :  ___________________________________ 

 

 Phrase réponse : ___________________________________________ 

Représentation graphique  et / ou opération posée 

 

Combien a t- elle de timbres en tout ?  



Problème 5             _______________Problème 5             _______________  

        / 5 points  

 

Combien de salades plantera-t-il dans la deuxième rangée ?  

 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 6            _______________Problème 6            _______________  

        / 7 points  

 



Problème 7            _______________Problème 7            _______________  

        / 5points  

  

 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 

 



Problème 8            _______________Problème 8            _______________  

        / 5 points  

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 

 
 

Une pépinière compte 125 sapins. Pour 

Noël on en coupe 80. 

Combien de sapins reste-t-il ?  



Problème 9         _______________Problème 9         _______________  

        / 5 points  

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 10           _______________Problème 10           _______________  

        / 5 points  

 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 11            _______________Problème 11            _______________  

        / 5 points  

47 € 

18 € 

 € 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 12            _______________Problème 12            _______________  

        / 5 points  

 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 13            _______________Problème 13            _______________  

        / 5 points  

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 14            _______________Problème 14            _______________  

        / 5 points  

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : ____________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 

 



Problème 15         _______________Problème 15         _______________  

        / 5 points  

Le vendredi 12 juin, la classe de CP/CE1 ira au zoo. Il y a 24 élèves dans 

la classe et il y aura 5 adultes. Dans le zoo, il y a 3 lions, 5 lionnes et 4 

panthères. Il y a aussi 2 éléphants et 1 hippopotame.  

Combien y a-t-il d’animaux ?  

!!  

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : _____________________________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 



Problème 16           _______________Problème 16           _______________  

        / 5 points  

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : _____________________________________________ 

Représentation graphique  et/ou opération posée 

Dans la classe de Chloé, il y a 24 

élèves. La maitresse leur demande 

de se mettre par groupe de 4 

élèves.  Combien de groupes vont-

ils constituer ?  



Problème 17           _______________Problème 17           _______________  

        / 5 points  

Au super marché, Madame  Prima  a acheté  2 boites de haricots verts, 

1 boite de maïs, 2 paquets de riz, 3 boites de petits pois,  et 2 kilos de 

tomates. Combien de boîtes de conserve a-t-elle achetées ?  

Représentation graphique  et/ou opération posée 

 

 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : _____________________________________________ 



Problème 18          _______________Problème 18          _______________  

        / 5 points  

 Mathieu a 20 euros dans son porte-monnaie. Il achète une voiture mi-

niature à 4 euros, une sucette à 1 euro et un paquet de bonbons à  

trois euros,.  

Combien a-t-il dépensé en tout ?  

Représentation graphique  et/ou opération posée 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : _____________________________________________ 



Problème 19          _______________Problème 19          _______________  

        / 5 points  

Problème 19         _______________Problème 19         _______________  

        / 5 points  

  Dans un catalogue de jardinage, on peut acheter 1 chaise de jardin à 

34 euros la chaise.  

combien va-t-on payer si on commande 3 chaises ? 

  

Représentation graphique  et/ou opération posée 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : _____________________________________________ 



Problème 20          _______________Problème 20          _______________  

        / 5 points  

Problème 19          _______________Problème 19          _______________  

        / 5 points  

Problème 20_______________Problème 20_______________  

        / 5 points  

  2 frères partagent équitablement un paquet de 52 images. 

Combien d’images chacun va-t-il avoir ? 

Représentation graphique  et/ou opération posée 

Opération :  ________________________________ 

 

Phrase réponse : _____________________________________________ 


